



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA LEZHË

Nr _____ Prot

Lezhe, me ____/ ____ 2020

Shtojca 13

[*Shtojcë për t'u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor*]

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

08/10/2020

Për: TOWER Shpk me adrese Njesia Bashkiake nr.2, rruga Fadil Rada, pallati Daniela, shkalla 2, kati 3, apartamenti 9, nr.pasurie 6/544+2-P, Tirane.

Procedura e prokurimit: Kerkese per Propozime/ Sherbime, “Marrëveshje Kuadër”

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-72057-09-16-2020**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: *“Sherbimi mbikqyrje punimesh me objekt: “Mirembajtja, sistemimi dhe asfaltimi rrugeve rurale (rruge komunale)”, ne Bashkine Lezhe”.*

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

- 1- Operatori Ekonomik “Engineering Consulting Group” Shpk, me NUIS M01308013C, me oferte ekonomike 1,675,010 (nje milion e gjashtëqind e shtatedhjetë e pesë mijë e dhjetë) leke pa TVSH.
- 2- Operatori Ekonomik “ERSI/M” Shpk, me NUIS J98624803O, me oferte ekonomike 1,594,446.3 (nje milion e pesëqind e nentedhjetë e kater mijë e katërqind e dyzet e gjashtë pike tre) leke pa TVSH.
- 3- Bashkimi i Operatoreve Ekonomik “Infratech” Sh.p.k, me NUIS K91628001D dhe “Vler-Invest” shpk, me NUIS K81721022P, me oferte ekonomike 1,748,637 (nje milion e shtateqind e dyzet e tete mijë e gjashtëqind e tridhjetë e shtate) Leke pa TVSH.

- 4- Operatori Ekonomik “Instituti Dekliada-Alb”, me NUIS K71606006A, me oferte ekonomike 1,675,010.61 (nje milion e gjashteqind e shtatedhjete e pese mije e dhjete pike gjashtedhjete e nje) Lek pa TVSH.
- 5- Operatori Ekonomik “Tower” Shpk, me NUIS L21717003H, me oferte ekonomike 1,620,709 (nje milion e gjashteqind e njezet mijë e shtatëqind e nëntë) Lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

- 1- Operatori Ekonomik “Engineering Consulting Group” Shpk, me NUIS M01308013C, me oferte ekonomike 1,675,010 (nje milion e gjashteqind e shtatedhjete e pese mije e dhjete) leke pa TVSH.
- 2- Operatori Ekonomik “ERSI/M” Shpk, me NUIS J98624803O, me oferte ekonomike 1,594,446.3 (nje milion e peseqind e nentedhjete e kater mije e katërqind e dyzet e gjashte pike tre) leke pa TVSH.
- 3- Operatori Ekonomik “Instituti Dekliada-Alb”, me NUIS K71606006A, me oferte ekonomike 1,675,010.61 (nje milion e gjashteqind e shtatedhjete e pese mije e dhjete pike gjashtedhjete e nje) Lek pa TVSH.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1- Operatori Ekonomik “Engineering Consulting Group” Shpk, me NUIS M01308013C
Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se:

I- Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit”, pika 2.2.3 parashikohet se OE duhet te dorezoje: 2.2.3. Vërtetim lëshuar nga institucionet përkatëse për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2019.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE nuk ka paraqitur vërtetimin e shlyerjes se detyrimeve te taksave vendore, te paktën ne vendin ku ushtron aktivitetin e tij.

II-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.7, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.7. Operatori Ekonomik duhet të ketë jo më pak se 14 (Katërbëdhjetë) punonjës të siguruar për periudhen Janar 2020 – Korrik 2020, si dëshmi për fuqinë punëtore do të dorëzohen dokumentet si më poshtë:

a. Vertetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj, për periudhen Janar 2020 – Korrik 2020, shoqëruar me listpagesat sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni tatimor. Si edhe formularët e deklarimit të pagave.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE ne vërtetimin e paraqitur për Kontributet e Sigurimeve Shoqërore e Shëndetësore për Tatimpaguesin - E-SIG 02/a, ka te siguaruar 13 (trembedhjete) punonjës nga 14 te kërkuar ne DST.

III-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.9, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.9. Ofertuesi të ketë në pronësi ose me qera dy automjete.

- a-** Automjeti në pronësi të shoqërohet me akt pronësie origjinal ose kopje të noterizuar ose me kontratë shiteblerje apo kontratë dhurimi.
- b-** Automjeti me qera të shoqërohet me kontratë qeraje të noterizuar.

Për automjetin duhet të paraqitet dhe dokumenti që verteton regjistrimin e automjetit (leje qarkullimi, kolaudimin, siguracion, çertifikatën e pronësisë).

Nga verifikimi i dokumentacionit në SPE rezulton se OE ka paraqitur dokumentacion që provon disponimin e vetëm 1 automjeti nga 2 të kërkuar në DST.

Sa më sipër, në mbështetje të nenit 46, 53, 54 të ligjit nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik” të ndryshuar, Operatori ekonomik “Engineering Consulting Group” Shpk, *skualifikohet.*

2- Operatori Ekonomik “ERSI/M” Shpk, me NUIS J98624803O.

Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se:

I-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.6, parashikohet se OE duhet të dorëzojë:

2.6. Operatori ekonomik duhet të ketë staf mbështetës të nevojshëm për ekzekutimin e objektit të prokurimit:

- **1 (një)** – Inxhinier Ndërtimi, me jo më pak se 10 vite eksperiencë. Për këtë të paraqesë, Kontratë pune, diplomë dhe CV.
- **1 (një)** punonjës i pajisur me çertifikatë për Ndhmën e Parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave, e cila të jetë e lëshuar nga Kryqi i Kuq ose shoqëri të akredituara. Për këtë të paraqesë, kontratë pune dhe çertifikatën e kualifikimit.
- **1 (një)** punonjës i paisur me çertifikatë për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë. Për këtë të paraqesë, kontratë pune dhe çertifikatën e kualifikimit.
- **1 (një)** punonjës Ekspert të vlerësimit në mjedis. Për këtë të paraqesë, kontratë pune dhe licencën për ndikimin e mjedisit.

Nga verifikimi i dokumentacionit në SPE rezulton se OE nuk ka paraqitur dokumentacionin në lidhje me disponimin e **1 (një)** punonjësi të pajisur me çertifikatë për Ndhmën e Parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave dhe **1 (një)** punonjësi të paisur me çertifikatë për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë.

II-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.7, parashikohet se OE duhet të dorëzojë:

2.7. Operatori Ekonomik duhet të ketë jo më pak se 14 (Katërmëdhjetë) punonjës të siguar për periudhën Janar 2020 – Korrik 2020, si dëshmi për fuqinë punëtore do të dorëzohen dokumentet si më poshtë:

a. Vertetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj, për periudhën Janar 2020 – Korrik 2020, shoqëruar me listpagesat sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni tatimor. Si edhe formularët e deklarimit të pagave.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE ne vërtetimin e paraqitur për Kontributet e Sigurimeve Shoqërore e Shëndetësore për Tatimpaguesin - E-SIG 02/a, ka te siguruar 10 (dhjete) punonjës per periudhën e kërkuar ne DST.

III-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.9, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.9. Ofertuesi të ketë në pronësi ose me qera dy automjete.

c- Automjeti në pronësi të shoqërohet me akt pronësie origjinal ose kopje te noterizuar ose me kontratë shiteblerje apo kontrate dhurimi.

d- Automjeti me qera te shoqërohet me kontratë qeraje të noterizuar.

Për automjetin duhet të paraqitet dhe dokumenti që verteton regjistrimin e aujtomjetit (leje qarkullimi, kolaudimin, siguracion, çertifikatën e pronësise).

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion qe provon plotësimin e këtij kriteri.

III-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.10, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.10 Vlera e ofruar duhet të jetë në përputhje me përcaktimet e bëra në VKM nr.354, datë 11.05.2016 “Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”.

Të gjitha ofertat me vlerë më të ulët se vlera minimale e lejuar dhe me vlerë më të lartë se vlera maksimale e lejuar, sipas përcaktimeve të bëra në VKM nr.354, datë.11.05.2016 “Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”, do të skualifikohen.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE ne formularin e ofertës ka paraqitur oferte me vlere me te ulet se vlera minimale e lejuar sipas përcaktimeve të bëra në VKM nr.354, datë.11.05.2016 “Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”.

Sa më sipër, në mbështetje të nenit 46, 53,54 të ligjit nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik” të ndryshuar, Operatori ekonomik “ERSI/M” Shpk, skualifikohet.

4- Operatori Ekonomik “**Instituti Dekliada-Alb**”, me NUIS K71606006A.

I-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.4, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.4 Liçensa profesionale e shoqerise lidhur me shërbimet objekt i kontratës:

Punime të përgjithshme ndërtimi

NP- 1 Punime gërmimi në tokë.

NP- 4 Rrugë autostrada, mbikalime, hekurudha, tramvai.

NP- 5 Punime nëntoksore, ura dhe vepra arti.

NP- 9 Punime dhe mbrojtje lumore sistemime hidraulike dhe bonifikime

NP- 11 Ndërtime për N/ stacione, kabinat e transformatorëve linja e TN e të mesëm dhe shpërndarjen e enërgjisë.

NP- 12 Punime të inxhinierisë se mjedisit.

Punime speciale ndërtimi

NS- 1 Punime për prishjen e ndertimeve.

NS- 6 Sinjalistika rrugore jo ndriqese.

NS- 7 Barriera dhe mbrojtje rrugore.

NS- 10 Shtresa dhe mbistruktura speciale.

NS- 18 Punime topogjeodezike.

Operatorët e huaj duhet të plotësojnë kërkesat e licencave profesionale që disponojnë të lëshuara nga vëndi i origjinës sipas përcaktimeve më sipër. Operatori ekonomik i huaj të këte në licencën e tij ato kategori punimesh të kërkuar në dokumentat e tenderit, pavarësisht se kategoria e kërkuar, nuk korespondon me të njëjtin numer kategorie me kategorinë e punimeve në licencën e një operatori të huaj të lëshuar nga vëndi i origjinës. Në rast të shpalljes fitues të një operatori ekonomik të huaj, ky i fundit do të ekuivalentoje licencën përpara lidhjes së kontratës dhe fillimit të punimeve sipas legjislacionit përkatës.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE nuk paraqitur dokumentacin qe provon Licencen e shoqërisë dhe kategoritë e kekruara sipas DST-se.

II-Në shtojcën 7 “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit” pika 2.8, parashikohet se OE duhet te dorezoje:

2.8. Operatori ekonomik duhet të jetë i paisur me këto çertifikata në përputhie me objektin e prokurimit:

- a- Operatori Ekonomik duhet të zotërojë dhe të paraqesë një çertifikatë EN-ISO, 9001 : 2015 të vlefshme.
- b- Operatori Ekonomik duhet të zotërojë dhe të paraqesë një çertifikatë BS-ISO, 39001 : 2012 të vlefshme.
- c- Operatori Ekonomik duhet të zotërojë dhe të paraqesë një çertifikatë EN-ISO,14001: 2015 të vlefshme.
- d- Operatori Ekonomik duhet të zotërojë dhe të paraqesë një çertifikatë BS OHSAS, 18001:2007 të vlefshme.

Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, çdo anëtarë i grupit duhet të paraqesë Çertifikatën e mësipërme.

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE rezulton se OE nuk paraqitur dokumentacin qe provon disponimin e Certifikatave ISO sipas kërkesave ne DST.

Per sa me siper oferta e dorezuar nga Operatori Ekonomik “Instituti Dekliada-Alb” Sh.p.k, skualifikohet.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik TOWER Shpk me adrese Njesia Bashkiake nr.2, rruga Fadil Rada, pallati Daniela, shkalla 2, kati 3, apartamenti 9, nr.pasurie 6/544+2-P, Tirane, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 1,620,709 (një milion e gjashtëqind e njëzet mijë e shtatëqind e nëntë) Lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Lezhe sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [*vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra*], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 30/09/2020

Ankesa: Nuk ka

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

K R Y E T A R I

Pjerin NDREU